

博云新材复牌，股价犹坐过山车

并购汽车零部件企业 获得政府补助扭亏为盈

本报1月5日讯 A股2017年的“开门红”延续到了新年第三个交易日。今日大盘的状态就是蓄势整理，再收一阳。湘股板块有湖南天雁、湘油泵和物产中拓三只股票涨停。

复牌后两日表现迥异

在去年6月17日公告停牌后半年多，博云新材1月4日复牌涨停。而5日大幅下挫，下跌5.9%，位列湘股板块跌幅第一。

很明显，涨停背后的“推手”，是此前公司披露的、拟发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金预案，公司收购武汉元丰100%股权。

资料显示，武汉元丰是公司下游企业，主要产品为气压盘式制动器和液压盘式制动器。

博云新材公开表示，与武汉元丰的交易完成后，公司将实现上下游产业整合，同时双方业务整合带来的优势互补和产业协同，将拓展双方产品的市场份额。但是其并购预案公告时，较高的溢价率引来质疑。

按照预案，博云新材购买武汉元丰100%股权，交易价格暂定为6亿元。而截至去年9月底，武汉元丰资产总额4.97亿元，净资产8236万元。去年前三季度，武汉元丰实现营业收入

3.38亿元，净利润2176万元。

6亿元的收购价，预估值和账面价值相比增值5.22亿元，增值率达631.10%。对此，博云新材称，武汉元丰此次预评估增值是基于历史业绩及财务预测的合理性和可实现性、武汉元丰的行业地位及其拥有的核心竞争力等因素综合考虑得出，此次预评估增值具有合理性。

公司收到政府补助扭亏

数据显示，博云新材2015年亏损1.36亿元，2016年前三季度继续亏损2815万元。在市场有投资者“焦虑”其2017年将要被实施退市风险警示时，公司在2016年最后一个交易日发出公告，上调2016年的业绩数据，预计2016年度盈利500万元-1500万元。此前，公司预计此项数据为亏损3000万-4000万元。

本次修正公司业绩预计，主要原因为公司及全资子公司收到了较大金额政府补助。

公告显示，博云新材因“年产305吨高性能碳/碳复合材料研发与产业化项目”，获得政府补助3400万元；而全资子公司长沙鑫航机轮刹车有限公司收到产业发展专项资金政府补助1931万元。两项收入皆拟计入2016年度营业外收入。 ■记者 黄利飞



1月5日上午，长沙市“鸡公坡”原地邮局生肖邮票首发式暨原地实寄活动现场，集邮爱好者选购《丁酉年》生肖邮票及邮册。 记者 田超摄

通宵排队抢“鸡票” 半天销售4万套

大版票升值13倍，投资者最青睐

本报1月5日讯 今天，《丁酉年》生肖特种邮票正式发行，一套两枚，连续3天在全省共有118个网点同步发售，现场还有首日封、原地邮局封等销售。

8点45分，记者在位于长沙新天宾馆邮票发行仪式现场看到，上百人正排队购买生肖邮票。甚至还有不少集邮爱好者为第一时间买到邮票，通宵排队。长沙市集邮公司总经理蒋颜西告诉记者，11点多，很多邮票发售点的额度就已销售一空。据初步统计，光长沙地区的套票销售量就达到近4万套。

省集邮公司一名工作人员介绍，来现场排队的人群大致可分为三类：集邮爱好者、投资者和当礼品赠送的购买者。其中，投资者最青睐大版、小版等市场交易的主要品种。而通过邮政渠道预订鸡票，是最划算的。

市民袁国荣告诉记者，在本地邮票市场，大版票一票难求，

原价38.6元一套的大版票在二级市场交易已达到490元，是面值的13倍。

鸡票的预订为什么这么火？蒋颜西介绍说，去年的猴票大版面值48元，最高时涨到1000元左右，现价仍在七八百元间徘徊。受猴票价格坚挺的带动，很多人看好今年的鸡票。尤其是这几年邮市处于升温阶段，鸡票同样存在升值空间。

那么，鸡票的升值空间有多大？对此，资深邮迷王福认为，长远来看鸡票会涨，但他估计鸡票大版应该不会超过猴票市场价。他告诉记者，生肖票的市场价格由两大因素决定，发行量和设计者。去年猴票的发行量仅7000多万套，且去年猴票的设计者是黄永玉先生。虽然目前鸡票的发行量是个未知数，但其设计者是韩美林，同样有其独特的文化价值。

■记者 杨田风 通讯员 彭晓谭 王宇华

链接

韩美林和“鸡票”

记者了解到，《丁酉年》生肖票是我国发行的第四轮生肖邮票的第二枚，由我国著名艺术家、北京奥运吉祥物“福娃”之父韩美林设计，并启用了新型的防伪纸张和印制工艺。

为力求表现传神的生肖鸡形象，并体现吉祥、喜庆、贺年、祝福的概念，韩美林历时半年，共创作了数十幅生肖鸡形象。

以往，韩美林极少创作“母鸡”形象，这次为符合第四轮生肖邮票“合家欢”的整体气氛，韩美林不仅创作了呵护幼崽的鸡妈妈，还特别设计了抽象可爱的小鸡形象，形成温馨和乐的家庭氛围。

在经过相关领域专家研讨、广泛听取意见后，中国邮政公司最终选定了两幅写实与装饰风格相结合的韩美林水墨鸡画作。

行业 湖南天雁连续三涨停

2017年的三个交易日，湖南天雁收获了三个涨停板，不得不说是湘股板块新年的一匹大黑马。1月5日开盘报8.46元，截至9点35分，涨9.98%，报8.93元，封上涨停板。

湖南天雁的实际控制人中国兵器装备集团是中央直接管理的国有重要骨干企业。湖南

天雁冲击涨停乃是受益于兵器集团混改。

据了解，兵器装备集团制订了军工企业混合所有制改革试点初步方案，确定了4家试点单位，并探索实施汽车产业股权激励计划；同时，围绕“2+4”先进军工和现代产业体系，有针对性地展开资本运作。

福泽潇湘，温暖你我

——湖南省福利彩票发行中心走访慰问困难群众

为彰显福利彩票的社会责任，2016年12月28日，湖南省福利彩票发行中心党总支、团总支、工会、志愿服务队联合组织开展了“机关支部联基层”、“两节”走访慰问以及志愿服务三位一体的公益活动，为长沙市开福区秀峰街道的部分困难居民送去了由福彩公益金资助购买的米、油等慰问物资。

当天下午，湖南省福彩中心党员、团员和志愿服务队的成员们，把价值6万元的300份大米和食用油等慰问品送至街道，并在街道工作人员的引领下，走访了两户困难的农村社区居民家庭，不仅赠送了慰问物资，更把湖南福彩的冬日“暖阳”送到了他们心中。

秀峰街道荷叶村左家围组的7岁女孩甘紫昱，2012年不幸患上白血病，4年来，一家人四处求医问药，倾尽所有为

她治病，正是这份不离不弃让小紫昱的病慢慢趋向平稳，虽然现在她看上去比别的同龄小朋友要弱小，但能基本上过上正常人的生活已经让家人倍感欣慰。省福彩中心一行人来到她家，送上大米、食用油等慰问物资，并鼓励小紫昱坚强乐观地生活下去。

家住秀峰街道荷叶村龙村组的马海群家，却是另一番模样，简陋的房间内，每日陪伴她的是残疾且智障的儿子胡志明。33年来，马阿姨尽心照顾着完全丧失劳动能力的儿子，因为儿子患有癫痫，时常发病，她只能偶尔打打临工贴补家用，一家人的经济来源全靠儿子每月的低保费。当湖南福彩一行人把慰问物资送到马阿姨手中时，她激动地说：“我还是赶上了好时候，不然早就坚持不下去了，感谢政府，感谢福彩！” ■湘福

《中国银行金鸡送福》贺岁套装

——6大核心价值·引领鸡年生肖贺岁收藏

临近春节，中国银行湖南省分行围绕岁末年初生肖贺岁主题，推出金钞、金币、节日红包和喜庆福字四大类重点产品，让您送礼、收藏、升值三不误。

【亮点一】百年中行权威出品，丁酉鸡年送吉祥！

鸡，自古便有“文武勇仁信”——“五德之禽”之美誉。2017年丁酉鸡年，恰逢美好生肖之年，中国银行首次推出生肖贺岁金品——《金鸡送福》贺岁套装。百年中行，官方出品，臻金品质，权威保障！为客户送来吉祥美好，“鸡”祥如意！

【亮点二】韩美林大师授权，再创艺术经典！

韩美林，当代艺术泰斗之一，北京奥运福娃设计者，2017年生肖鸡邮票设计者。此次中国银行出品的《金鸡送福》贺岁套装，由韩美林大师倾情创作主图，同时亲笔题字“金鸡送福”。其所绘鸡图案色彩鲜艳、羽翼丰满。鸡冠红色，寓意鸿运当头，全身绿彩，寓意生机盎然！

神态昂首挺胸、高傲奔放，像即将腾飞的凤凰！祝愿藏家鸡年红红火火、大吉大利！

【亮点三】极致工艺，品质保证！

此次，金银“钞”采用极致先进工艺，将1g黄金/2g银打造成接近百元人民币大小，超大面积，视觉效果极佳。送礼、收藏十分有面子！同时，“钞”背面还采用先进的荧光防伪技术，在紫外线照射下可清晰显示荧光“中行logo”形象，视为权威出品，绝佳品质保证。

【亮点四】韩美林大师鸡年个性化邮票

产品更配赠个性化邮票1版，中国邮政发行，由5枚“五福图”邮票+4枚韩美林“鸡”画作组合而成！票面上共采用了韩美林大师2幅鸡画，具有很高的艺术审美价值和收藏价值！

【亮点五】精致中国红包装，喜庆吉祥！

外包装采用喜庆中国红翻页

包装，精致之极，封面中国银行标识，配以中行手提礼袋，漂亮精美，贺岁应景，喜庆多福。珍藏纪念、礼赠品鉴，有礼有面。

【亮点六】一金一银一邮，邮钞双绝，698元超值套装！

中国银行《金鸡送福》贺岁套装，由1张金“钞”+1张银“钞”+1版《五福临门》个性珍邮，精心组合而成邮钞双绝套装！而收藏价绝无仅有，仅需698元/套。

详询中国银行全省各网点。

